PellleHne 3aaa4 Ha
CMeCcu, CnnaBhbl,
DACTBOPLI.




19 —32710) COTad YaClb PaCCManpUBaEMOoN BENTUUNHDI B
(652%0) 01X Kir — 370) 0; 52X KD

EGIIV B GMEGY| PaGTBOPOB 06 BEMOMIV/ (MaCGEoN M) Hat
MHTEPECYET; KOMITOHERT 06 BEMOM Vo (MacConimy); 10
[TPOLIEHTHOE COAEPKaHNE STON0) BELIECTBA MOXXHO
POCUUTATE 10)MOPMVIIES

Ra=(Va/V)L00F s Ba=(my/m) 1005067
B KaUECTBE HENBBECTHBIXOOBIUHO BEIGUPAI0T 0O BEMB
VI MaGehi KOMITOHEHTOB! CMECU (CliJiaBa);

CrITaabIBath, YPaBHNBaTh, CPaBHWBATE MOXKHO TOJIBKG
MaCCOBBIE A0V OAHOT0) I TOM0)KE BELLECTBa, UIN
BELIECTB B GMECH (CriiaBe).



Cmewanu 30 %-HbiX pacTBOP CONSAHON KMCNOTbI C 10 %-HbIM
pacTtBopoM u nonyuunu 600 r 15 %-Horo pacreopa. CKONbKO
rpaMMOB KaxXAoro pacresopa 6b110 B3ST0?

Xr 600—XT; 600)T;
BOa BOAa BOJAa
+ —
kucnota 30% kucnota 10% knucnota 15%
0,3X r —20,1(600-X) r  K.——— > 0,15-600r

0,3X4+-0,1(600~X)=0,15:600, X=150

150 1= mepBoro paciBopa, Toraa 600—150=450(7) BTOPOoro
PacTBOpPA.

Oteet: 150'r, 450/T.



MiMeeTcs KyCOK cnJjiaBa Meau € 0J1I0BOM Maccou 15 Kr,
coaepxawmnin 40% meaun. CKoJIbKO YNCTOro 0/10Ba Hago
npnb6aBuTb K 3TOMY KYCKY, 4YTO6bI NO/Z1Iy4YNBLUMACA HOBbIX CNJ1aB

copgepxan 30 % meaun?

157K 15-+-XKn
X Kr
Meab 40% Meab 30%
+ 0JIOBO 2
ofoBo  60% <:> <:> onoso 70%
0,6-15 kr 0,7(15+X) kr

0,6:15+X=0,7(15+X), X=5.

51 Kit 0/10Ba Hao A06aBUTH, YTOOHI MeNyUUTHb Ciiias,
copgepxalinm 30% Meamn.

OTBeT: 5 Ki.



B cnnaB MarHMa M aslIloOMUHUSA, coaep)Xalimm 22 Kr aJiltoMMHUS,
no6asunu 15 Kr MarHms, nocrne yero coaep)XaHne MarHvs B
cnJjiaBe NnoBbICUNIOCb Ha 33%. CKOJZIbKO Becusn cnjas

nepBoHa4yasibHO?

22HXCKD 22+X+15=37+X Kkr
antoOMUHNN 22 K- anioMuHMM 22 Ki;
o MarHunM 15 Kkr ¢d
MarHum X Kr <:> <:> MarHum X+15 kr
100X/(22+X)% 100:(X+15)/(37+X) %
4 3394

100X/(22+X) +33=100(X+15)/(87+X), X=3!

iakvM 06pa30M, Ci/iaB MEPBOHaYaibHO BECUIT 25 KTk

O1BeT: 25 K.



CMech, cocTosiLas U3 ABYX BellectB, Becut 18 kr. llocne Toro,
KakK U3 Hee Bbigenunu 40 % nepBoro Bellecrsa u 25 % BTOpPOro)
B HEN NepBOro BellecTBa CTaJ10 CTOJIbKO )Xe, CKOJIbKO BTOPOro.

CKOJ1IbKO KaXXaoro Belwecrea 6b110 B cMecu?

; 0% X+Y=18,
1 Bewectso | X kr 60 % 0,6X Kr 0,6X=0,75Y.
+ =
2 BellecTBO | YKkr | 75 % 0,75Y Kr X=10,
y=8.
25 %

1-ro BewecTtBa 6b110 10 Kr, a 2-ro BewecrBa 6b110 8 Kr.

OTteeT: 10 Kr, 8 Kr.



JlaTyHb — cnylaB Meau U UuHKa. Kycok naTyHu coaepXxut Mmeau
Ha 60 Kr 60/blUE, YEM Y LIMHKA. DTOT KYCOK J1IaTyHU CMJIaBU/In GO |
100 Kr Meau n NosTyYWJIM J1aTyHb, B kKoTopou 70 % mepm.

OnpepenvTe NPOLEHT COAEpPXXaHUA Meau B NepBOHa4Ya/ibHOM
KyCKe NTaTyHM.

2X=60 K 2X+40 Kr
100K
Mendb 2% Menb 70%
XK - Ve 5 0/7(2X440) ik,
LIMHK i3 =3 LIMHK
X—60 Kr

X+100=0,7(2X+40), X=180)

180 kit BBI10) MEIN| B MEPBOHAaYalIBHOMIKYCKE, MacGa
KOTOPOro 6b1a 300 K. Toraa MPeLEHTHOE COAEP)KaHNE
MEeAN MOXXHO moacymuTath Tak: (180/300):100=60'%

O1Bet: 60 %.



Ons NnpuroToBsieHUs JiIeKapcTBa noTpeboBancs 76 %-HbIN
cnupT. MNMpoBu3op Hanun B Kosby 220 r 95 %-Horo cnuprTa.
3aTeM OH OT/INJ1 HEKOTOPOE KOJINYEeCTBO CnupTa u Aoobaswun B

KOJ'I6y CTOJ1bKO e Boabl. CKOJIbKO rpaMM BOAbI nob6asun

npoBU30p?

22071,

=0,95Xr;
Ennpi: 951 %

0;95:220/T;
0;95:220=0;95X

2201,

4 | Boda, X

CnnpT: 76 %

0,76:220/T,

VIaGCOBad AGd GlinpTa NoGie

A063BNENNS BOALI HE MBMEHWITIEGh

0,95:220~0,95X¢ =

OTBeT: 44 T.

0,76:2201, X=44.



NMeeTca ABa crJiaBa C pa3HbIM coaepxaHueM 30s10Ta. B nepsom
crniaBe coaepxxutca 35%, a Bo BTOpoM — 60% 30510Ta. B Kako |
OTHOLUEHMM HAAOo B3ATb NepBbii U BTOPOU CnJiaBbl, YTOObI

NnoslyuMTb U3 HUX HOBbIN Cr1aB, coaepxxawmn 40% 3onora?

X \Y/ X4V,
+ _
3010010 35% 301010 60% 30n0t0 40%
0,35X S 0,6 T 0,4(X+Y)

0,35X+0,6Y=0,4(X+Y), 4V=X.

IiakuMi ebpasom, XiY=4:1

OTBeT: 4:1



